



A takácsi, nagyacsádi és
nemesgörzsönyi
evangélikus gyülekezetek
hírlevele
2012. karácsony



*„Ne féljeteK, mert íme, hirdetek nekteK nagy örömet,
amely az egész nép öröme lesz!”*

(Lukács evangéliuma 2,10)

Öröme van szükségünk. Anélkül nincs élet, kifulladás, fel-
örlődünk. De az öröm nemcsak a létet biztosítja, hanem szárnyakat ad.
Ezt keressük minden nap, magasztos és földhözragadt formájában is.

Persze sokféle öröm van. Az angyal a pásztoroknak nem olyan
örömet hirdetett, ami mások kárára valósul meg – a mi örömeink a
leggyakrabban ilyenek, amikor az tölt el elégedettséggel, hogy feljebb
kerültem, mint a másik ember. Itt olyan örömhírről van szó, ami
mindenkit felemel.

A mi örömeink nem tartósak. Még a legnagyobb boldogságot is
képes egy apróság beárnyékolni, az eltelt idő pedig megszokottá,
szürkévé teszi. És főleg: a forrása előbb-utóbb elműlik, mint minden
ezen a világon. Az angyalok tartós örömet hirdetnek. Olyat, amit senki
nem vehet ki a kezünkből, ami nem inflálódik, nem válik
használatatlanná.

Igryelhetjük a pásztorokat, akiknek ilyen angyaluk volt, aki
egyértelműen meghirdette nekik az örömet. Pedig nekünk is van
angyalunk. Nekünk is ezt az üzenetet küldi Isten 2012 karácsonyán.
Az, hogy Jézusban Üdvözítő született, elég ahhoz, hogy teljes örömünk
legyen. Ez a hír igenis képes arra, hogy elűzze a félelmet, a beletörődést,
a kilátástalanságot. Mi ennek az örömeK a népe vagyunk. Ezt nekünk,
evangélikusoknak, akiket az evangéliumról, az örömhírről neveztek el,
sohasem lenne szabad elfelejtenünk.

Fogadják szeretettel gyülekezeti hírlevelünket. Célja egyrészt a
tájékoztató: így él a takácsi, nagyacsádi és nemesgörzsönyi
evangélikus gyülekezet. Másrészt kihallhatja belőle mindenki a
hívogatóst is: szeretettel várunk ebbe a közösségbe, a különféle
rendkívüli eseményekre és rendszeres alkalmakra. Egyben köszönetet
mondunk mindazoknak, akik hozzájárulnak gyülekezetünk életéhez.

**Minden evangélikus és más felekezetű testvérünknek áldott
karácsonyt és boldog új évet kívánunk!**

A gyülekezetek vezetése nevében: *Tóth Károly lelkesz*

Az elmúlt hónapokról

Augusztus 15-ével az egyházmegye és az egyházkerület elnökségének döntése **átalakította** környékünkön a **lelkészi körzeteket**. Homokbödöge Mezőlakkal került egy lelkészi körzetbe, Takácsihoz pedig Nagyacsád és Nemesgörzsöny került. Lelkészi körzetünkbe tehát ezentúl négy település tartozik: **Takácsi, Nagyacsád, Nemesgörzsöny és Vaszar**. Ezen a területen a 2001-es népszámlálás szerint összesen 617 evangélikus él, a legtöbben, 227-en Nagyacsádon. Egyházfenntartói járulékot tavaly összesen 248-an fizettek, a legtöbben, 111-en Takácsiból. Az átalakítás a szándék szerint végleges, ezért kézenfekvő, hogy a közeljövőben ezek a gyülekezetek társult egyházközséget hozzanak létre. A presbitériumok már döntést hoztak a társulás előkészítése érdekében. Döntés gyülekezeti közgyűléseken születhet majd, a társulási szerződés elfogadásával, remélhetőleg február-március környékén. Ezt az egyházmegyei és az egyházkerületi közgyűlésnek is jóvá kell hagynia. A társulás nem a gyülekezetek jogainak korlátozását jelenti, hanem szervezett keretét annak, amit valahogyan amúgy is meg kell oldanunk: a közös lelkészi státusz fenntartásának. Az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalának és a terhek közös viselésének ad a társulás szervezett formát.

Június 16-án, Pápán beiktatták hivatalába a Veszprémi **egyházmegye** újraválasztott **elnökségét**, Polgárdi Sándor esperest és Henn László egyházmegyei felügyelőt, valamint az egyházmegye többi tisztségviselőjét. Ezen az ünnepen gyülekezeteinkből is többen részt vettünk. Júniusban a gyülekezetek megválasztották egyházkerületünk új felügyelőjét is Mészáros Tamás személyében.



Október 20-án **egyházmegyei missziói napot** tartottak Malomsokon, kétszáz fő részvételével. Az értékes programon gyülekezeteink is képviseltették magukat.

A reformátusokkal közösen ünnepeltük a **reformációt** az idén Takácsiban és Nemesgörzsönyben is. Az utóbbi településen ez volt az első közös istentiszteletünk, amit reményeink szerint még sok további követ.

Halottak napján ökumenikus **temetői megemlékezést** tartottunk Takácsiban és Nagyacsádon. Nagyacsádon ez volt az első ilyen alkalom, reméljük, egyre többen fedezik fel az erejét annak, hogy közösségben, Isten igéjéből reményt merítve emlékezzenek halottaikra.

A november 24-ei pápai **egyházmegyei** közgyűlésen ünnepelte **jubileumát** a Veszprémi egyházmegye, ugyanis 1812-ben egyesült végleg a megye két fele.

Az egyházi év végén, **örök élet vasárnapján** Takácsiban és Nemesgörsönyben is személyre szóló gyertya meggyújtásával és imádsággal emlékeztünk az elmúlt év során elhunytakra. Aznap **szupplikáció** volt gyülekezeteinkben, Komáromi Benedek teológushallgató szolgált igehirdetéssel.

Takácsi

A **tanérvárót** és a **tanévnnyitót** az idén is a református testvérekkel közösen tartottuk.

Június 18 és 22. között tartottuk a szokásos, ötnapos **napközi gyerektáborunkat**. Évről évre egyre több a résztvevő: az idén már 41-en jöttek el, köztük több vaszari gyerek is.

Június 24-én az idén is **baba-mama-papa piknikkel** zártuk a tanév baba-mama köreinek a sorát.



Július 18. és 22. között a 14 éven felüli **fiatalokkal táboroztunk**, összesen tizenhárman. Az első néhány napot Nagycsepelyen töltöttünk, majd csatlakoztunk a Szélrózsa evangélikus ifjúsági találkozóhoz Fonyódligeten.

Július végére elkészült a templom **oltárképének restaurálása**. Több olyan látványos hiba kijavítására került most sor, ami évtizedekkel ezelőtt keletkezett. Most a kép több olyan részlete is kivehető, amit eddig fekete szennyeződés takart. A munkát nagyobb részben a Veszprémi evangélikus egyházmegyétől kapott pályázati támogatásból finanszíroztuk.

A falunapon **Ittzés János** nyugdíjas püspök, gyülekezetünk volt lelkésze a Takácsi község **tiszteletbeli polgára** címet vette át. Ehhez kapcsolódóan a szokásos falunapi istentiszteleten is ő volt az igehirdető.



Szeptember 14-én gyülekezetünk háromfős vezetése a falu vezetésével együtt leánya budapesti otthonában köszöntötte a gyülekezet legidősebb tagját, **Pámer Istvánnét századik születésnapján.**

beszélgethettünk, kérdezhettünk résztvevőkkel nagyon jó baráti kapcsolat alakult ki, sokat nevettünk, finomakat ettünk, sokat tanultunk egymástól, énekeltünk, kirándultunk, és valóban gazdagabbak lettünk, hogy egymást megismerhettük. Egyik résztvevő frappáns megfogalmazása szerint a sok tennivalója mellett nehéz volt erre időt szánnia, de rájött, hogy amit a kurzus alkalmi helyett tett volna, arra már nem emlékezne, míg az itt töltött esték maradandó élményt szereztek neki. 2013 elején is tervezünk Alpha-kurzust indítani.

Az idén ősszel is megtartottuk az **Alpha-kurzust**, ahol a keresztyénység alaptételeiről hallhattunk előadásokat és egymástól. A kurzus végére a



Novemberben a **gyülekezeti ház** földszintjén a helyére került több hiányzó fedőléc, így ebben a félévben is szépült a legtöbb alkalmunknak otthont adó épület.

November 20. és 22. között újra háromestés **evangélizációs sorozatot** tartottunk. Témája a keresztyén öröm és annak forrása volt. Igét hirdetett Hamar István nyugdíjas református lelkész.

Az idén is ökumenikus keretben zajlanak az **adventi gyertyagyújtások** Takácsiban. A harmadik adventi szombaton filmvetítést szerveztünk, a negyediken pedig áhítatot tartunk.

Nagyacsád

Szeptemberben a templom utcai homlokzatára **kereszt** és **hirdetőtábla** került. Az istentiszteleti időpontokon és az elérhetőségeken kívül érdemes figyelemmel kísérni a hirdetőtáblán megjelenő aktuális híreket.

Október 21-én az idén is **ökumenikus istentisztelet** keretében emlékeztünk a világháborús áldozatokra. Ezt a hagyományt a továbbiakban is folytatni szeretnénk.

November 9-én **gyülekezeti közgyűlést** tartottunk. A jelenlévők egyhangúlag úgy döntöttek, hogy a hivatalban lévő presbitériumot a gyülekezet egészítse ki új tagokkal. Az első lépés a gyülekezeti jelölőbizottság megválasztása lesz január 27-én, ők bonyolítják le a választást. Ezt követően levélben keressük fel a gyülekezet választójoggal rendelkező tagjait, hogy javasoljanak presbitereket. A jelöltekről közgyűlésen szavazunk. Jelölő- és választójoga az egyházfenntartói járulékot fizető gyülekezeti tagoknak van. Presbiter az a konfirmált gyülekezeti tag lehet, aki részt vesz a gyülekezet életében és egyházfenntartói járulékot fizet. A gyülekezet gondnoka lemondott éves illetményéről. Szívesen fogadjuk azok jelentkezését, akik a templomtakarításban és a virágról való gondoskodásban munkával vagy kisebb adománnyal segítenének.

December 8-án ünnepi istentiszteletre került sor **Tóth Sándor születésének századik évfordulója** alkalmából. Igehirdetéssel Bálintné Varsányi Vilma óbudai lelkész szolgált. Leleplezésre került a gyülekezetben ötvennégy éven keresztül szolgáló lelkész emlékezetét megőrkítő emléktábla, majd a jelenlévők egy kiállítást is megtekinthettek.

A nagyacsádi gyülekezet nehéz helyzetben van. Sorsdöntő lehet a gyülekezet megmaradása szempontjából, hogy azok, akik fontosnak érzik a gyülekezet ügyét, az alkalmakon való részvétellel, a többi evangélikus bátorításával és hívogatásával, a sérelmek megbocsátásával, imádsággal, egyházfenntartói járulék és adomány fizetésével támogassák a közösséget. Erre biztatunk mindenkit.

2012**Keresztelés**

Vadász Patrícia	Takácsi, április 8.
Kiss Benett	Nagyacsád, április 22.
Kiss Zoé Elena	Nagyacsád, április 22.
Tóth Lőrinc Károly	Takácsi, augusztus 26.
Kunszt Lukács	Takácsi, szeptember 16.
Bódi Bianka Lia	Takácsi, szeptember 30.

Áttérés

Kovács Józsefné	Takácsi, május 13.
-----------------	--------------------

Temetés

Széles Gyula	Vaszar, február 29.
Adorján Gyözőné	Takácsi, március 1.
Berta Sándorné	Takácsi, március 3.
Kiss Lajos	Nemesgörzsöny, június 25.
Pintér Sándorné	Takácsi, július 12.
Nagy Elekné	Takácsi, november 10.
Csete József	Takácsi, november 20.

Nálunk is kapható

Evangélikus naptár, 2013	790 Ft
Bibliaolvasó útmutató, 2013	570 Ft
Újfordítású Biblia, közepes	2500 Ft
Újfordítású Biblia, nagyalakú	3000 Ft
Újfordítású Biblia magyarázó jegyzetekkel	5100 Ft
Evangélikus énekeskönyv, nagyalakú	1950 Ft
Evangélikus énekeskönyv, kisalakú	1150 Ft
Az imádkozás ábécéje (imádságoskönyv óvodásoknak, kisiskolásoknak és családjuknak)	990 Ft
Nyitott ajtó (áhitatoskönyv)	940 Ft
Evangélikus Élet (hetilap, vasárnaponként)	200 Ft

**Egyházunk a rádióban és a televízióban**

Evangélikus félóra a Kossuth Rádióban kéthetente hétfőn 13.30-tól.

Evangélikus istentisztelet-közvetítés a Kossuth Rádióban, egyes vasárnapokon és ünnepnapokon, általában délelőtt 10.03-tól, legközelebb: december 26-án.

Evangélikus istentisztelet-közvetítés a Magyar Televízióban, egyes vasárnapokon és ünnepnapokon, általában délelőtt 11 órától, legközelebb: december 25-én.

Az interneten

Ajánljuk gyülekezetünk rendszeresen frissített honlapját, ami a takacsi.lutheran.hu címen érhető el. Facebook-profillal is rendelkezünk, ami a <http://www.facebook.com/pages/Takácsi-Evangélikus-Egyházközség/214928911884597> címen található. Érdemes felkeresni evangélikus egyházunk országos honlapját, az evangelikus.hu-t, ahol naponta számtalan friss, színes hír olvasható.

A következő hónapok tervezett programjaiból

december 31. hétfő 18 óra: az óév esti istentisztelethez csatlakozóan gyülekezeti szilveszter Takácsiban – előzetes jelentkezést várunk!

január 20-27.: imahét a Krisztus-hívők egységéért, a tervek szerint ökumenikus istentiszteletet mindegyik gyülekezetben

január 27. vasárnap 9 óra: úrvacsorai istentisztelet Takácsiban

január 27. vasárnap 15 óra: az istentisztelethez csatlakozóan közgyűlés Nagyacsádon

február 3. vasárnap 9 óra: családi istentisztelet Takácsiban

február 16. szombat: Szélrózsa-utótalálkozó Budapesten

február 17. vasárnap 9 óra: böjtkedző úrvacsorai istentisztelet Takácsiban

március 3. vasárnap 9 óra: családi istentisztelet Takácsiban

március 23. szombat: egyházmegyei hittanverseny, Pápa

március 24-31.: nagyhét

április 6. szombat: evangélikus regionális ifjúsági nap Szombathelyen

tavasszal: gyülekezeti kirándulás a Balatonhoz

május 8. szerda 9 óra: a Veszprémi egyházmegye lelkészeinek gyűlése Takácsiban, kezdeteként úrvacsorai istentisztelet, ígét hirdet Bácsi János csikvándi lelkész

május 11. szombat: egyházkerületi missziói nap, Beled

június: Gerence-menti evangélikus gyülekezetek találkozója Csikvándon evangélikus-református tanévzáró istentisztelet

július 23-27: Csillagpont Ifjúsági Találkozó, Mezőtúr

nyáron: napközi gyerektábor Takácsiban

ifjúsági tábor

Istentiszteletek a karácsonyi ünnepkörben

Takácsi

december 23. vasárnap	9 óra
december 24. hétfő	15 óra – a gyerekek műsorával
december 25. kedd	9 óra – úrvacsorai istentisztelet
december 26. szerda	9 óra – szolgálat: Weltler Gábor malomsoki lelkész
december 30. vasárnap	9 óra
december 31. hétfő	18 óra – hálaadás az elmúlt évért
január 1. kedd	14 óra – úrvacsorai istentisztelet
január 6. vasárnap	9 óra – vízkereszti családi istentisztelet

Nagyacsád

december 24. hétfő	18 óra – a gyerekek műsorával
december 25. kedd	15 óra – úrvacsorai istentisztelet

Nemesgörzsöny

december 24. hétfő	16.30 – a gyerekek műsorával
december 25. kedd	13.30 – úrvacsorai istentisztelet

Tóth Károly lelkész

8541 Takácsi, Petőfi u. 50. ☎ 06-20/824-62-87 karoly.toth@lutheran.hu

Takácsi Evangélikus Egyházközség

cím: 8541 Takácsi, Petőfi u. 50.

honlap: takacsi.lutheran.hu e-mail cím: takacsi@lutheran.hu

bankszámlaszám: 11748045-20049021

istentisztelet: minden vasárnap délelőtt 9 órakor

úrvacsorai istentisztelet: nagyünnepeken, ill. a hónap utolsó vasárnapján

családi istentisztelet: a hónap első vasárnapján

Borsos Gyula felügyelő

8541 Takácsi, Kossuth L. u. 4/1. ☎ 06-20/824-80-94

Nagyacsádi Evangélikus Gyülekezet

cím: 8521 Nagyacsád, Zrínyi M. u. 19.

istentisztelet: a hónap 2. és 4. vasárnapján 15 órakor

Vadász Attiláné felügyelő

Nagyacsád, Kert u. 11.

☎ 06-89/349-150

Gyenge Aladárné gondnok

Nagyacsád, Kossuth L. u. 106.

☎ 06-89/349-055

Nemesgörzsönyi Evangélikus Gyülekezet

istentisztelet: a hónap 2. vasárnapján 14 órakor (az alsói ref. templomban)

a hónap 4. vasárnapján 14 órakor (a felsői ref. templomban)

Pirka Istvánné gondnok

8522 Nemesgörzsöny, Zrínyi M. u. 30. ☎ 06-20/527-38-44